Notulen MR-vergadering 							15 september 2022

Aanwezig: Renate, Rik, Lindy, Femke, Loes, Bjorn,  Rianne
Te gast:  Judith
Afwezig: Gertie

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· notulen juli zijn geplaatst op de site na goedkeuring.
· voorzitterschap is een vacature sinds dit schooljaar, Rik heeft aangeboden het voorzitterschap op zich te nemen. Heel fijn en succes voor Rik.
· Welkom aan Renate, lid O-MR sinds dit schooljaar.

Mededelingen directie

· vraag vanuit Judith aan ouders hoe de kinderen gestart zijn. Hier geven MR ouders goede feedback, startgesprekken zijn een fijne start om leerkrachten te leren kennen. Ook eventuele punten die met de warme overdracht besproken zijn, zijn prettig terug te horen bij de nieuwe leerkrachten. All over een goede en fijne start voor de kinderen.
· Leerkrachten geven ook aan fijn gestart te zijn.
· Er zal voortaan uitleg in het schoolblad de Evenaardigheden  staan over wat er met studiedag gedaan wordt, dan weten ouders wat er op studiedagen speelt.
· Besproken dat er nagenoeg geen vervangingen zijn. Er kan als vervanging gebruik gemaakt worden van  vakdocenten (Qrabbl) in de klas die creatieve activiteiten aanbieden. Wanneer er 2 dagne van deze optie gebruik gemaakt moet worden zal de lkr van de parallelgroep de ene dag in groep a lesgeven en de ander dag in groep b. Op deze manier hopen we onderwijstijd goed in te zetten.
· Kelly zal in januari met zwangerschapsverlof gaan. Ook  hier kan vervanging een probleem worden, opties die voor kunnen komen zijn besproken.
· Gouden weken zijn  goed gestart en wordt veel aandacht aan gegeven, fijn ook voor nieuwe instromers.
· 3 nieuwe collega’s zijn goed gestart.

Draaiboek corona

· OC&W eist een draaiboek dat afgestemd is met de MR, mochten de coronacijfers weer oplopen kan meteen op dit draaiboek worden teruggepakt zodat kinderen naar school kunnen blijven gaan en onderwijs blijven volgen. 
· Er zijn opties besproken om alle kinderen te kunnen zien mocht er weer een corona uitbraak komen waarbij contacten beperkt moet worden.


Scenario bij ziekte en vervanging
· Het team heeft tijdens de openingsvergadering gesproken over manieren waarop kinderen onderwijs kunnen blijven ontvangen in tijden van krapte van vervangingen.
· Flexteam binnen SAAM is anders opgezet dan voorheen. Binnen SAAM zijn clusterscholen aan elkaar gekoppeld. In het cluster van de Evenaar zitten nog;  Mettegeupel, Nicolaasschool, Aventurijn, Polderhof. Alle clusters hebben een flexteam van ongeveer 3 mensen om vervangingen op te vangen. Binnen de Evenaar is er 1 onderwijsassistente beschikbaar.
· Er zijn verschillende scenario’s en constructies besproken hoe het onderwijs vorm zal kunnen krijgen wanneer er in sommige groepen geen vervangingen beschikbaar zijn. Er wordt out of the box gedacht. Het onderwerp zal  tijdens studiedagen een terugkerend onderwerp blijven en waarschijnlijk ook binnen de MR een vast besproken onderwerp tijdens de mededelingen.
· Belangrijk is om ouders hierin te blijven meenemen over het hoe en waarom en vooral ook tijdig te communiceren. Communiceren via de Evenaardigheden of  tijdens extra informatieavonden om duidelijkheid te verschaffen worden als optie geopperd. 
Vaststellen jaarverslag
· Jaarverslag goedgekeurd en zal op de site geplaatst worden.
Speerpunten en rolverdeling MR 2022-2023
· Zoals bij de opening genoemd is, zal Rik het voorzitterschap op zich nemen.
· Tafelgesprekken zullen opgestart worden met o.a. Anouchka.
· MR cursussen bekijken of er interessant aanbod is om aan deel te nemen, Bjorn zal deze ontvangen en doorsturen naar MR leden.
Acties jaarplanning
· Aangepast waar nodig
Sluiting/rondvraag
· De vergaderdata voor de dit kalenderjaar worden gepland.
·  19-10-2022
·  16 -11-2022
· We bestaan dit jaar als Evenaar 5 jarig bestaan, er wordt nog op teruggekomen om hier aandacht aan te geven voor de kinderen en het team dit schooljaar.
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